



追踪报道>>

好心人伸援手帮助王茂辉一家 大家慷慨解囊帮其树立生活信心



9月30日下午,长清区红十字会来到王茂辉家进行慰问并送来慰问金2000元。



国庆节期间,山东和正企业董事长范士猛委托公司两位副总专程给王茂辉家送来一万元救助金。

本报10月13日讯(记者于梅) 本报于9月29日E03版报道的《两天之内两位亲人相继去世》一稿,引起了市民广泛关注。家住长清丹凤小区的王茂辉家遭遇不幸,两天时间内婆婆和丈夫相继离世。家中只剩下4个年幼的孩子和体弱多病的公公。9月30日,长清区红十字会的工作人员看到报道后给本报记者打来电话,表示要去王茂辉家看望4个孩子。

9月30日下午,长清区红十字会常务副会长阮军和工作人员来到丹凤小区王茂辉家。此时,王茂辉还没从悲痛中走出来,她在床上已经躺了好几天,一直没吃东西。亲戚朋友帮忙照看孩子,孩子的爷爷也因打击太

大,在床上打着吊瓶。红十字会工作人员将2000元的救助金交到王茂辉的手中,并鼓励一家人重新树立生活的信心。

十一期间,山东和正企业董事长范士猛特地委派公司两位副总到王茂辉家进行看望。“公司员工在看到齐鲁晚报的报道后,将王茂辉的不幸遭遇告知了公司领导。经董事会研究,决定捐款1万元救助这个不幸的家庭。”山东和正企业副总经理房玉安表示,作为长清本土企业,和正有责任伸出援手,帮助这个家庭渡过难关。

10月7日,丹凤小区三区居民自发组织捐款仪式,当天共捐出善款29805元。

12日下午,记者再次来到

丹凤小区王茂辉家。在接受社会爱心人士帮助后,王茂辉重新树立起生活信心。王茂辉的叔叔告诉记者,小区物业公司、爱心义工团、热心大嫂、东方大药店等单位也纷纷伸出援手,捐款捐物。“民政局和街道办的领导也来了,很多素不相识的人留下钱就走了,我通过你们媒体向这些好心人表示感谢。”

“在我最绝望的时候,是那些好心人给了我活下去的勇气,亲戚朋友为了我和孩子忙前忙后,真的谢谢大家。我会振作起来,照顾好公公和孩子。”王茂辉说。

截至发稿时,仍有社会爱心人士向本报咨询王茂辉的家庭住址,表示要去看望一下这个家庭。

长清三镇“撤镇设办” 暂无时间表

需要等长清区政府统一安排

本报10月13日讯(记者张帅) 近日,济南市人民政府发布通知,同意对长清区3处行政区划做出调整,归德镇、张夏镇、万德镇将被调整为街道办事处。此次“撤镇设办”除更换牌外,政府驻地、行政区域均未发生变化,具体时间目前还未确定。“撤镇设办”后,长清区还剩下孝里、马山、双泉3个镇级政府。

此次“撤镇设办”均为“撤一设一”。撤销归德镇,以其原行政区域设立归德街道办事处,街道办事处机关驻原归德镇政府驻地;撤销张夏镇,以其原行政区域设立张夏街道办事处,街道办事处机关驻原张夏镇政府驻地;撤销万德镇,以其原行政区域设立万德街道办事处,街道办事处机关驻原万德镇政府驻地。

据了解,“撤镇设办”是根据当地经济发展和人口等方面的数据情况作出的,先由长清区政府提出申请,经济南市政府同意后上报省政府,最后由省政府正式批复。归德镇、张夏镇、万德镇距市区较近,当地发展程度及老百姓的生产生

活方式比以往有了较大改变,由以农业为主逐步变为以第一、第三产业为主,因此镇一级的管理模式已不适应当地情况,给今后发展带来阻碍。

“撤镇设办”后,作为区级政府的派出机构,归德、张夏、万德三地将由之前的“二级政府、三级管理”转变为“一级政府、二级管理”,减少了“镇”这一环节,使得长清区对这三地的管理更加直接,政策资源分配更加顺畅,行政效率也将明显提升。同时,区级政府对三地的扶持重点将趋于城区化,完善教育、医疗、交通等相关配套,加快基础设施建设及非农化进程。

10月11日,齐鲁晚报记者分别到归德、张夏、万德三地了解情况,但3个镇政府的相关负责人均表示,“撤镇设办”的时间表还未确定,实际进展情况也不清楚,需要等长清区政府统一安排。12日上午,记者又来到具体负责“撤镇设办”工作的长清区民政局,办公室工作人员表示,相关工作正在有序进行,暂时不方便对外透露。



桃子熟了

时近深秋,晚熟但超好吃的马山冬雪王桃又要上市了。由于去年冬季特寒冷,今年的冬雪王桃产量稍低,但品质更好。这种桃子成熟期晚,加上品种改良,因此个大耐储,色红甘脆。国庆期间,马山冬雪王桃园园主郭家忠刚刚为桃子拆了袋子,经过一周的上色,冬雪王桃现在是最好的采摘期。

采摘地址:经十四路一路向南,经省道104到马山镇,过镇驻地向南5华里,见“关王庙中桥”,过桥向右拐,沿水泥道前行五百米即到郭氏桃园,路边有充足的停车位置。有不明驾车线路的读者可拨打电话:13276495806联系咨询。 本报记者 摄

凡人居家纺
享受优质睡眠
中国家庭新选择
地址:长清区大学路恒大绿洲商业街6743号 电话: 87261717 15964536977

今日长清 在您身边
《今日长清》融齐鲁晚报网、新浪、搜狐、凤凰网、人民网、今日头条等新闻网站随时抓取同步发布,面向全球有效传播。
地址:长清区丁香湖园博园B202室 电话: 15706411177
投稿邮箱: qwbjrcq@163.com 微信平台号: qlc121